

Gentile Fornitore,

Come da nostra precedente comunicazione inviata lo scorso 10 Dicembre 2020, con la presente Le ricordiamo che **con effetto dal 4 Gennaio 2021** la Società *Dow AgroSciences Italia S.r.l.* ha cambiato denominazione in

Corteva Agriscience Italia S.r.l.

Contemporaneamente <u>la sede legale della società è stata modifica presso il nuovo indirizzo di **via dei Comizi Agrari 10, 26100 Cremona (CR) - Italia**.</u>

Tutte le altre informazioni legali come sedi operative (unità locali), codice fiscale, partita IVA, codice QR, PEC, ecc... rimangono invariate.

Le chiediamo gentilmente di aggiornare i Suoi dati e di recepire le modifiche sopra descritte; e a far data dal 4 Gennaio 2021 di intestare le conferme d'ordine e le fatture che ci invierà coi nuovi dati. I contratti in essere continueranno ad avere pieno vigore ed efficacia.

L'indirizzo e-mail a cui inviare le fatture non subisce variazioni sia per quanto riguarda la fatturazione elettronica che per l'invio di fatture cartacee (ove applicabile).

Per quanto riguarda gli aspetti Regolatori, La informiamo che tutte le registrazioni facenti capo a Dow AgroSciences Italia S.r.l. verranno trasferite in capo a Corteva Agriscience Italia S.r.l., non appena il trasferimento verrà approvato con Decreto dell'autorità competente (Ministero della Salute).

Se desidera ulteriori informazioni, La preghiamo di contattare il Suo riferimento abituale presso il nostro Ufficio Acquisti.

La invitiamo inoltre a visitare il nostro sito dedicato ai Fornitori <u>www.supplier-center.corteva.com</u> dove potrà trovare tutte le nostre ultime informazioni al riguardo

La ringrazio e Le porgo cordiali saluti

Corteva Agriscience Italia S.r.l., 12 Gennaio 2021

Gabriele Burato – Rappresentante Legale

Corteva Agriscience Italia S.r.l.

Sede Legale: Via dei Comizi Agrari 10 - 26100 Cremona (CR)

PEC: dow.agrosciences.italia@legalmail.it Codice Fiscale e P.IVA 05012740964

Tel: +39 0372 709900 www.corteva.it